

■ 刘思远

昨日，无疑是个值得开心的日子。

因为这一天，衡阳华耀城和水口山金铜项目同日开工建设，两大项目总投资近190亿元，为我市新一轮的“大上项目”吹响了号角；因为这一天，京广上行线来河特大桥建成开通，让市民看到了项目建设给衡阳带来的新变化。

“要赶快行动起来，掀起一个大上项目的高潮！”4月27日召开的全市项目建设动员大会上，市委书记李亿龙的声音尤在耳边回荡。短短4个月过去了，随着一批批重大产业发展、基础设施和民生项目的建设陆续启动，昔日制定的“规划图”，正在迅速转为“施工图”。

当前，衡阳正处在加快发展的关键时期，全市

上下围绕打造影响力大、美誉度高、竞争力强的“工业重镇、文化名城、旅游胜地、宜居家园”的总目标，真抓实干、奋力赶超，经济发展呈现出活力倍增、势头强劲、前景看好的良好态势。两大“重量级”项目同日开工，必将为衡阳加快发展增添新的强劲动能。

希望在前，重任在肩。项目是支撑衡阳科学发展的重要载体，也是经济转型升级发展的根本保证，既是当务之急，更是长远大计。我们一定要紧紧抓住项目这个牛鼻子，让更多的新项目、大项目聚集衡阳，撑起衡阳的大发展、大繁荣！

今日快评 >>>

中共衡阳市委机关报  
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版  
第15161号

2013年8月27日 星期二 农历癸巳年七月廿一 本报邮箱:hyrbjb@sina.com 热线:18973419003

### 省委副书记、省长杜家毫莅衡调研时盛赞 衡阳发展潜力巨大



杜家毫深入我市工厂车间考察。 ■ 彭斌 摄

本报讯(记者 刘思远) 昨日下午，省委副书记、省长杜家毫深入我市部分企业和项目建设工地进行调研。一个个现代化的生产车间，一项项代表国际国内领先的技术，让杜家毫连连称赞，盛赞“衡阳制造”潜力巨大，并强调要加快工业转型发展，提升“衡阳制造”的硬实力。副省长盛茂林，市委书记李亿龙，市委副书记、市长周海兵陪同考察调研。

在白沙洲工业园区的富士康精密电子有限公司，现代化的生产线、精细化的管理、高科技的工艺技术等让杜家毫连连称赞，不时停下来驻足观看。在精密模具处理部，一台可精密传动的三坐标测量仪引起了省长的注意，当得知公司将将其应用于产品设计和检测，误差值仅为0.007—0.008毫米，大约为成年人头发直径的十分之一时，杜家毫微笑着点点头，称赞“衡阳制造的潜力是巨大”。

走进衡阳综保区施工现场，13栋三层标准化厂房拔地而起，水、电、路、讯、气等配套设施也在紧张施工。截至目前，项目已完成投资88亿元，占总投资额的90%。据园区负责人介绍，在加快该项目建设的同时，招商

引资也取得了新进展，除了已正式进驻综保区的立新世纪，在谈的8个企业中有2个为世界500强，在未来的3—5年内，综保区将力争实现进出口额达到100亿美元。“按照这样计算，不到10亿元人民币的投入，能换来数十倍的产出，综保区能量不小！”杜家毫连连点头，并要求要发挥综保区承接产业转移平台的优势，主动与企业对接，实现产业转型升级。

在南岳电控展示大厅，公司负责人向杜家毫一行展示了电控高压共轨燃油喷射系统、汽油机缸内直喷系统等多款产品。听到这些产品均为自主研发、拥有自主知识产权的拳头产品，能够满足国IV、国V阶段排放标准要求时，杜家毫勉励企业不断加大研发投入，推动产品创新，增强企业核心竞争力。

考察中，杜家毫对衡阳的发展予以充分肯定。他指出，衡阳交通优势明显，人力资源优势凸显，园区集聚发展已有良好的基础，今后要进一步发挥承接产业转移主阵地作用，加快工业转型发展，提升“衡阳制造”的硬实力。

省政府秘书长戴道晋、省政府副秘书长向曙光、省发改委主任胡衡华、省经信委主任谢超英、省政府研究室主任石谋军、市领导邓群策、段志刚、罗东海、胡水龙等陪同考察调研。

## 两大标志性发展项目同日开工

### 将为我市工业、服务业发展注入新的动力与活力

#### 投资最大的工业产业项目 水口山金铜项目

包括配套项目总投资69.06亿元，计划两年内建成投产  
杜家毫宣布项目开工 周中枢盛茂林李亿龙周海兵出席

本报讯(记者 邹雪峰) 昨天，投资29.46亿元的水口山金铜综合回收产业升级技术改造项目破土动工，计划两年内建成投产，包括配套项目共总投资达到69.06亿元。省委副书记、省长杜家毫宣布项目开工。中国五矿集团公司总裁周中枢表示要把金铜项目打造成全省乃至全国标志性、示范性的重点项目。副省长盛茂林出席开工仪式。市委书记李亿龙指出，金铜项目的开工建设，为衡阳工业的发展壮大注入了新的动力与活力，要确保项目建设顺利推进。市委副书记、市长周海兵出席开工仪式。

据介绍，金铜项目是中国五矿入主湖南有色投资的首个重大项目，也是我市投资最大的工业产业项目。69.06亿元的总投资中，中国五矿投资54.46亿元、常宁市投资14.60亿元。其中金铜项目投资29.46亿元，以中国五矿控制的大量海外铜资源为原料依托，采用具有自主知识产权的水口山炼铜工艺，并资源化无害化处理水口山集团自产含砷金硫铁矿和湖南有色冶炼含铜中间渣料，年处理55万吨铜物料(其中搭配含金硫精矿143万吨)，年产阴极铜10万吨，黄金24吨、白银200吨、硫酸50万吨及有砷、砷、砷等副产品，达产后年实现销售收入61.57亿元，利润总额34亿元，税后利润26亿元。今年2月，中国五矿决定再投资25亿元配套建设20万吨阴极铜的杂铜再生利用工程、水口山熔池熔炼技术与装备研发基地等数个重大项目，以提高项目盈利能力。

金铜项目计划两年内建成投产，将把常宁市水口山打造成为铜铅锌冶炼综合回收基地。周中枢表示，中国五矿正在加快战略转型，调整产业结构，打造一

流企业。金铜项目是中国五矿入主湖南有色投资的首个重大项目，建成后带来良好的经济、社会、环境效益。

李亿龙指出，水口山金铜项目是省委、省政府直接关心和省直有关部门大力支持下，中国五矿与衡阳成功“联姻”的结晶，双方签署了战略合作协议，共同致力于水口山集团为战略平台，着力打造中国五矿有色金属的产业基地。金铜项目的建设，不仅对推进湘江流域衡阳段重金属污染综合治理，实现流域的源头减排，起着十分重要的作用，而且必将促进水口山集团产业升级，大大提升水口山集团的核心竞争力，为水口山集团再创新辉煌插上腾飞的翅膀，使水口山步入一个加快发展的新境界。

李亿龙说，衡阳是一块宜居宜业的风水宝地，也是一块蒸蒸日上的发展热土，正处在振兴崛起的关键时期。金铜项目的开工建设，为衡阳工业的发展壮大注入了新的动力与活力。全市各级各部门一定要以大局为重，发展至上，不折不扣地落实配套优惠措施，竭尽所能地支持项目建设，不遗余力地为项目建设保驾护航，确保项目建设顺利推进。

李亿龙希望中国五矿与衡阳的“联姻”更紧，合作的力度更大，共同打造衡阳有色金属产业基地这艘“航母”。

中国五矿集团公司总裁助理、五矿有色金属控股有限公司总经理熊健主持开工仪式。水口山集团公司董事长、总经理吴世忠介绍项目情况。

中国五矿集团及省直有关部门负责人，市领导邓群策、王雄飞、段志刚、朱玉萍、罗东海、张玉林、胡水龙、李安平、许祥发等参加了开工仪式。

#### 服务业发展的标志性工程 衡阳华耀城项目

总投资120亿元，规划建筑面积约610万平方米  
何报翔宣布项目开工 李亿龙周海兵郑松兴等出席

本报讯(记者 刘思远) 昨日上午，随着副省长何报翔的一声宣布，衡阳华耀城这艘将以120亿元巨资打造的“服务业航母”正式开工建设。开工仪式上，市委书记李亿龙盛赞其是衡阳服务业发展史上的一座里程碑，并殷切期待华南城与衡阳合作的领域更宽、项目更多、友情更深。

开工仪式由市委副书记、市长周海兵主持，华南城集团董事局主席郑松兴、中国物流与采购联合会副会长崔忠付、省商务厅厅长谢建辉、省工商银行行长张格理、省政府驻深办主任廖克勤、中建五局有限公司董事长鲁贵卿、省政府办公厅副主任熊方平，市领导邓群策、王雄飞、段志刚、朱玉萍、罗东海、张玉林、邓柯、李安平、许祥发等出席。

作为衡阳获批国家服务业综合改革试点城市后首个总投资过百亿元的服务业标志性工程，衡阳华耀城的建设进度一直牵动着衡阳人的目光。在开工仪式上，李亿龙称赞该项目是助推衡阳经济发展的一股新动力和衡阳服务项目发展的一次

大检阅。他表示，市委、市政府将一如既往、不遗余力地支持华耀城的建设。项目坐落单位石鼓区和市直有关部门要为项目提供最优惠的政策、最优质的服务、最优良的环境，全力帮助解决项目建设过程中的实际问题，确保项目顺利施工，早日建成。同时，他也殷切期待华耀城加大资金投入，加快建设进程；期待华南城集团与衡阳合作的领域更宽、合作的项目更多、合作的友情更深，努力实现互惠互利，携手共创美好明天。

据悉，衡阳华耀城由中国城乡控股有限公司投资兴建，项目规划总建筑面积约610万平方米，分为交流展示区、商务配套区、仓储物流区、生活配套区等四大功能板块。项目建成后可容纳商户3万户，提供10万个就业机会，年实现营业额千亿元，成为推动全市现代服务业发展的核心增长极。记者了解到，昨日开工的项目首期规划占地约2000余亩，投资超过60亿元。经过数个月的土方平整工程，截至目前已完成500亩土地100万方的土方工程量。

### 京广上行线 来河特大桥 昨开通启用

本报讯(记者 邓江虹 通讯员 唐庚) 昨日清晨，京广上行线来河特大桥实施I级施工，数百名建设者在南北两个拨接口同时展开封锁施工，经过7个小时艰苦鏖战，于13点整圆满完成封锁任务，首列货物列车通过1180米长大坡道，新建的来河特大桥从此开通启用。

当天上午记者在现场看到，在机械设备的配合下，南北拨接口线路作业紧张有序进行，现场作业人员头顶烈日，轮班进行突击，“机具上道捣固”、“人工补砟”，指挥人员用对讲机不断传递指令，调整作业流程，场面蔚为壮观。据悉，

封锁施工当天拆除线路200米，南北拨接口抬道500米，拨移线路440米，最大抬道量达0.93米，施工难度及规模在广铁集团改造工程中尚属首次。

既有来河大桥始建于上世纪三十年代，超期服役已经难以满足运能的要求。针对封锁施工等级高、标准高、作业场地狭窄、专业配合难度大的特点，施工单位中铁二十五局提前两个月制定实施方案，组织专业权威、线路专家会审，并细化作业流程，严格作业安全技术交底，扎实开展封锁各项准备工作。

新建来河特大桥启用后，既有大桥将退出历史舞台。

中国驰名商标  
古汉养生精  
补元益肾益精  
湖南古汉医药有限公司

依法参加工伤保险  
保障职工工伤权益  
《工伤保险条例》  
颁布10周年宣

项目正能量

【讲师介绍】  
余世维 博士  
上海贝尔连续6年请余世维博士授课100多场次  
演说家的风采，战略家的气度，学者型的才华  
华人最为推崇的实战型培训专家之一  
美国哈佛大学公共政策博士

## 领导有方

### 一是非成败全看领导

经理人不仅是领导，还需要做员工的教练与导师，领导不能揽权，要授权。权力和责任要统一。权力不能交叉，不能形成多头领导，无为而治是授权能力的最高境界。人格魅力榜样力，给下属做榜样，建立自己的人格魅力，让下属信任、爱戴。领导应该是领头羊，领头狼，不应该是牧羊犬和孤独的狼。

授课老师：余世维 博士  
讲座时间：2013年9月8日  
讲座地点：湖南省衡阳市，广电中心，一楼中心演播大厅  
培训对象：董事长、总裁、总(副)经理、企业中高层主管、学习型个人等  
订座热线：18674867243 (舒老师)  
主办单位：名仕领袖学院 四川名仕财智企业管理顾问有限公司  
上海交通大学海外教育学院国际领导力研究所